

上交所推减持新规 超总股本5%“先说再卖”



CFP供图

以后大笔套现得小心点了

在A股市场上,上市公司遭遇股东大额减持,往往对市场信心造成较大的打击,甚至造成股价的明显下挫,让投资者感到措手不及。日前,上交所网站上公布了《上市公司日常信息披露工作备忘录第十三号上市公司股东减持股份预披露事项(征求意见稿)》(以下简称《意见稿》),进一步对上市公司股东大额减持行为进行了规范。

A 拟减持超总股本5%需预先披露

《意见稿》规定,上市公司控股股东(或第一大股东)、实际控制人及其一致行动人,或者持股5%以上股东(以下简称相关股东),预计未来六个月内通过证券交易系统以集中竞价交易或大宗交易方式单独或者合并减持的股份,可能达到或超过上市公司已发行股份的5%的,应当在首次减持前三个交易日内通知上市公司并预先披露其减持计划。如果相关股东未披露减持计划,其任意连续六个月内减持股份不得达到或超过上市公司已发行股份的5%。

上交所要求,相关股东减持计划公告,需要包含本次拟减持的数量、减持期间、减持方式、减持价格等具体安排以及拟减持的原因。如果减持计划

实施可能导致上市公司控制权发生变更的,应当在前款公告中进行必要的风险提示。同时在相关股东按照减持计划减持股份,每达到上市公司股份总数的百分之一时,应当在该事实发生之日起两个交易日内进行公告,公告期间无须停止减持股份。

此外,持有上市公司5%以上股份的股东减持计划实施完成后,自最后一笔减持完成之日起6个月内,不得增持公司股份。上交所强调,如果相关股东减持股份存在违反上述规定,上交所将根据《股票上市规则》《纪律处分和监管措施实施办法》等规范性文件的规定,对其采取相应的纪律处分或监管措施。

B 避免大额减持“先斩后奏”

记者注意到,《意见稿》的披露引起业内各方的广泛关注,因为与此前的规定相比,上交所此次规定对于股东大额减持“先说再卖”的要求,约束力无疑是严格了许多。与此同时,今年5月营口港遭遇控股股东减持所引发的风波,也再次被提及。

5月22日,凭借10转20股派2元的超级分配预案而遭遇市场热炒的营口港,突然发布了一则股东减持的公告,称公司控股股东营口港务集团5月8日形成董事会决议,决议内容一是近期减持持有的公司股份不超过5000万股;内容二是三年内再减持股份不超过6亿股。

上述决议形成后的5月13日和14日,港务集团通过上海证券交易所集中竞价交易系统出售上市公司股份1998.71万股,占公司总股本的0.93%。公告称,由于未达到公司总股本的1%,按照相关信息披露要求,不

属重大事项,无需进行公告,因此港务集团未通知公司公告。

而在5月21日,港务集团形成最新董事会决议,取消5月8日的决议内容二。由于当时营口港的总股本尚不足22亿股,虽然减持计划最终取消,但是这一“内情”的突然曝光,还是引起了各方的强烈关注。

需要特别指出的是,营口港之所以披露股东减持公告,正是因为公司于5月20日收到上海证券交易所的监管工作函,函中要求公司就营口港务集团减持公司股票事项进行核查,并如实披露营口港务集团减持行为是否与公司前期信息披露内容相违背、是否需要获得相关部门审批同意、后续减持计划等事项。而如果上交所按照最新披露的《意见稿》,控股股东预计未来大额减持,需要提前进行披露,就不会出现减持以后才进行披露的“先斩后奏”情况。

据《每日经济新闻》

今日4只新股申购 顶格申购需35万元

7月24日将有4只新股申购,,全部都是在深交所创业板市场发行,与23日相比,这4只个股的发行量均相对比较小,在1000万股到3000万股之间,顶格申购仅需35万元。

兼顾基本面、题材与发行规模的考虑,建议投资者网上申购顺序为艾比森、康跃科技、国祯环保、三联虹普。

从基本面角度看,艾比森、康跃科技质地相对突出。艾比森主要从事中高端LED全彩显示屏的研发、生产和销售,产品半数以上出口海外市场。尽管LED全彩显示屏行业竞争日趋激烈,但是公司产品主攻中高端市场,受到的竞争压力相对较小。上市以后随着资金实力的壮大,公司在产业整合过程中的优势将更加明显。

康跃科技主营业务为内燃机增压器研发、生产和销售,公司正在积极研发、拓展乘用车市场,未来存在超预期的可能性。

从所处行业背景看,国祯环保主营业务为生活污水处理,2012年国祯环保的市场份额达到1.57%,全国排名第七。尽管公司核心竞争力并不突出,但环保产业为政策鼓励发展的行业,污水处理行业增长空间较为确定,容易受到市场的追捧和关注。据华泰证券

7月24日新股申购信息

代码	名称	申购上限	发行价	市盈率
300391	康跃科技	0.3万股	9.84元	20.5倍
300389	艾比森	0.35万股	18.43元	13.16倍
300388	国祯环保	0.85万股	12.14元	18.55倍
300384	三联虹普	0.5万股	30.66元	20.97倍

电影《整容日记》里,白百合扮演的郭晶因长相原因,毕业后面试总是屡战屡败。在微整成双眼皮后的她被一家韩企录取,可硕大的办公室布局让她再次认识到外貌的重要性。按她的话说:“办公室跟北京规划的差不多,和权力中心最近的是三环,好看的都留在三环,而我好像在六环外。”

现代快报记者 彭莉

60.2%的人承认自己是“外貌协会”

毕业生

你想免费变美吗?

身材受限,只能穿上运动裤

有调查结果称,在找对象或者人际交往中,60.2%的人承认自己是“外貌协会”,把外表当作第一评判标准。不想让毕业变失业,不如趁着暑期好好“捋飭”自己一番。

由现代快报《悦生活》主办的“致青春·梦未央”暑期公益美容活动,自招募以来,吸引了大批希望提升自我形象的毕业生。

报名者楠楠虽说不算胖,可身材比例却一直困扰她。“我的臀部和腿比较胖,而腰围相对来说比较细,从初中开始,买裤子就是个问题,每次去商店都被营业员用异样的眼光打量。以至于后来自卑到不喜欢逛商店,就穿运动裤了。大学的同学看我天天穿运动服,还问我是不是体育生。”这让楠楠很无奈。

形象提升班受推崇

如今,时代不同了,整容已变成像修指甲、染发般自然。就像彩色电视,抱着开放的态度就会慢慢被接受。

江苏万春职业培训学校的黎校长介绍,每到寒暑假,就集中有一批学生报名该校的“自我形象设计”课程。最近三四年,每年的报名人数都在增加,其中有不少大学生是家长督促他们来的。这些学生有的是希望以最好的状态出国留学,有的是为了面试做

准备,还有的是为了培养自信。此次《悦生活》主办的暑期大型公益美容活动,集结了南京最具口碑、最有影响力的美容机构。专业资深的医生或技师将为你提供量身定制的变美计划,记者全程跟踪报道,直至达成你的“美梦”。

如果你是2014应届毕业生(高中、专本硕博均可),如果你继续改善自我形象,那就赶快报名吧!



相关链接

本次公益美容活动,我们将免费提供面部五官微整形、减肥、美白、祛痘、脱毛、彩妆课程等美容项目。报名成功且

参与8月初的甄选见面会,即可在会场获得由丹凤眼国际眼部理疗连锁机构、奇致美容课程等美容项目。报名成功且

构为本次公益活动赞助提供的精致化妆妆、价值980元营养面膜、价值4800元的高级眼霜、彩妆用品等系列精美礼品。

报名方式

●电话报名:
025-84783580

●加入时尚编辑部“爱美小姐”QQ群:91950556

●微博报名:

编辑#暑期公益美容#姓名+手机号+想获得的免费变美项目

美项目发送至@现代快报悦生活私信

●微信报名:

扫描二维码添加现代快报悦生活为好友,编辑发送#暑期公益美容#姓名+手机号+想获得的免费变美项目

